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Zakladni $kola a Mateiska skola Uvalno,
okres Bruntal, prispévkova organizace
793 91 Uvalno 19

socialni
fondvCR EVROPSKA UNIE

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI




Anotace
Registracni Cislo projektu: C7.1.07/1.4.00/21.2864

$kola — adresa: Zakladni $kola Uvalno, okres Bruntdl, pFispévkova organizace, 793 91
Uvalno 19, www.skola-uvalno.ic.cz

Sablona: 1/2 ¢ 42
Ovéreni ve vyuce (dne): 13.3.2012

Trida: 5. rocnik Predmeét: Informatika

Nazev: Svét
Anotace: Pracovni list je zaméreny na skupinovou praci
s informacemi ziskanymi na internetu (wikipedie.org).
Ke zdarnému doplInéni je potreba vyresit matematické
priklady a slovni ulohy.
Autor: Bc. Miroslav Kanok, DiS.
Jazyk: ¢estina

Ocekavany vystup:

Specialni vzdélavaci potreby:

Klicova slova:

Rozvijené klicové kompetence:

Pisemné zapisuje ziskané informace, aktivné uvazuje,
resi problémy a aplikuje znalosti z informatiky i jinych
predmétd.

Vyhledavani informaci, zpracovani informaci, svétadil,
kontinent, poCet obyvatel, rozloha, jednotky

kompetence pracovni a k feSeni problémd

Druh ucebniho materialu: pracovni list
Druh interaktivity: aktivita
Cilova skupina: zak

Stupen a typ vzdélavani:
Typicka vékova skupina, rocnik:
Celkova velikost:

Vazby na ostatni materialy:

(Seznam dokumentace)

zakladni vzdélavani —prvni stupen
11 — 12 let, paty rocnik

806 kB




Vyres zadané tlohy a tdaje sprdvné dopln k jednotlivym svétadiliim (kontinentiim). Pracuj s internetem.

Pocet obyvatel:
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Rozloha:

Pocet obyvatel:

Antarktida Rozloha: 14 000 000 km?

Pocet obyvatel:
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V jakych jednotkach se uvadi rozloha napf. (zapi$ ndzev a znacku):

= Statu a svétadild

= Lesq, poli, rybnik

= Zahrad

[EEN

. Rozlohu Evropy vyresis soucinem ciniteld 254 500 a 40.

N

. Pocet obyvatel v Evropé priblizné 731 000 krat vétsi, nez pocet obyvatel Antarktidy.

(98)

. Pocet obyvatel Antarktidy je 14 000 krat mensi nez jeji rozloha.

4. Ostatni nedoplnéné udaje vyhledej na www.wikipedie.org. Zapis je ke svétadilim (zaokrouhlené na miliony).



http://www.wikipedie.org/

5. Vypocitej celkovou rozlohu pevniny na Zemi (svétadil() a celkovy pocet obyvatel.

6. Svétovy ocedn tvofri asi dvojnasobek a jesté % zemské pevniny. Kolik je to km? ?

7. Do tabulky sestav poradi svétadilli podle rozlohy a podle poctu obyvatel (vzestupné = o nejvétsiho po nejmensi).

Poradi podle rozlohy (vzestupné)

Poradi podle poctu obyvatel (vzestupné)



http://cs.wikipedia.org/wiki/Kilometr_%C4%8Dtvere%C4%8Dn%C3%AD

8. Dopln chybéjici a sprdvné udaje do grafu. Pokus se je vhodné pojmenovat.

50000000
45000000 \
40000000 \
25000000 \
20000000 \
25000000
20000000 \ / \
15000000 / \
10000000 \ B Svétovy ocedn
5000000 M Pevnina
> 4000 -/ 4
6 3500 -
S 3000 -
2500 - —
1500 -
1000 - " "
- -
U T ' 1 1 | | |
Antarktida  Austrdlie Afrika




Citace

O Serglo . Wikipedia.cz [online]. [cit. 12.1.2012]. Dostupny na WWW: http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Continentes.png
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